

創育中心明辦說明會

學校要聞

【記者胡振中報導】本校創育中心六月二日（星期二）上午十時將於淡水校園驚聲大樓 T112 室舉行推廣說明會，而當天下午四時同地點將舉辦該中心進駐廠商叢揚資訊公司徵才說明會，歡迎有興趣的師生踴躍參加。

本校建邦中小企業創新育成中心在經濟部的政策推動下，於今年三月二十五日成立，創育中心專案經理蔡侑華表示，該中心成立目的主要是將本校於學術領域暨有的研究成果、實驗設備以及豐沛師資，提供給中小企業。一方面讓老師平日研究成果與實務相結合，另一方面可加速中小企業發展，提昇企業競爭力。目前，該中心正積極建立本校師資之人才資料庫，以備企業提出需求時，建立企業與學校老師互動之橋樑。

創育中心表示，目前仍有不少師生對於本校創育中心的基本內涵不甚明瞭，因此此次推廣說明會特別選擇於淡水校園舉行。該說明會同時也歡迎新創立的企業體或有技術而欲創業的廠商參加，預計將與會的單位有臺灣省發明人協會、中華民國軟體協會以及臺北市電腦公會等。屆時也歡迎對該中心有興趣的本校師生共同參與，或可利用網址 <http://www.cpic.tku.edu.tw> 查詢。

2010/09/27

創辦人張建邦上週三邀請金車飲料董事長李添財來校，與本校商管兩院教師座談，創辦人特地於圖書館九樓接見，感謝他將企業經營經驗及行銷觀念與本校教師分享。

